

Autoschade Wassenaar Menaam kroont zich tot Wereldkampioen Voetbalkaatsen 2017

Zaterdag 17 juni organiseerden K.V. De Kolk en V.V. Ouwe Syl voor de 5de maal het Wereldkampioenschap Voetbalkaatsen.
In de tijden van dorpsfeesten, slotdagen/teamuitjes/toernooien van voetbalverenigingen en het kaatsseizoen ook alweer onderweg is, kon de organisatie trots zijn op een mooie lijst met 12 parturen.

Met parturen uit Vrouwenparochie, een Bildtse mengelmoes, Stiensers, Hallumers, Groningers, Menaldumers en natuurlijk Ouwe Sylsters was het een mooi deelnemersveld.
Er werd in 3 poules met elk 4 ploegen gestreden om als winnaar in de poule te eindigen.
Dan ging je door naar de halve finale + de beste nummer 2.

Om 10.00 uur opende Jitse de partij en kon er door elke poule met de wedstrijden worden begonnen. In Poule A streden De Drek Boys, You Winsom, You loose Some!, Autoschade Wassenaar Menaam en Garage Ten Kate voor de poulewinst. De partij om de 3de en 4de plaats in deze poule tussen You Winsome, You Loose Some en De Drek Boys was een prachtige partij, waarbij uiteindelijk De Drek Boys aan het langste eind trokken. De beide autobedrijven hadden beide 2x gewonnen en streden in een spannende partij om de poulewinst. Bij beide parturen was er ook de focus om zoveel mogelijk eersten te verzamelen, want mocht er verloren worden, dan zou hier de beste nr. 2 wel eens uit kunnen rollen. Garage Ten Kate won deze partij met 5-4 en was dus geplaatst voor de halve finale. Autoschade Wassenaar Menaam werd uiteindelijk de beste nummer 2 van alle de 3 poules.

In Poule B zaten de parturen F.C. Blue Balls, Nattegeiten, De Skutters en Berry's Butsers.
Iemand van de organisatie was zelf even vergeten dat het om 10.00 uur begon en dus werd 'Good Old” en voormalig Wereldkampioen Johan Helfferich ter elfder ure als stand in aan Berry's Butsers
toegevoegd. De Skutters wisten alle 3 de poulewedstrijden te winnen. De Blue Balls hadden op het Vrouwbuurster veld al aardig geoefend, maar konden ondanks enkele fraaie partijen toch geen echte potten breken. Berry's Butsers werden 2de in de poule, maar had te weinig punten om als beste nummer 2 door te gaan.

Poule C bestond uit De Verloterij.nl, F.C. Red Balls, De Rode Ster en Groningen Boppe.
Een zeer sterke poule met onder andere mannen van CVO en in de Verloterij voormalig Wereldkampioen Anne Polstra en de 2 routiniers Gerard de Vries en Tjeerd Polstra, in het team van De Rode Ster zaten 2de klas voetballers uit Stiens en de verrassing Groningen Boppe met boordevol talentvolle voetballers. Het team Groningen Boppe bleek de sterkste van deze poule.

De halve finales werden geloot en dit zijn de uitslagen :
Groningen Boppe – Garage Ten Kate > winst voor Groningen Boppe
Autoschade Wassenaar Menaam – De Skutters > winst voor Autoschade Wassenaar Menaam

De wedstrijd om de 3de plaats tussen Garage Ten Kate –  De Skutters werd vrij eenvoudig
gewonnen door Garage Ten Kate.






De finale tussen Autoschade Wassenaar Menaam – Groningen Boppe leek op een zeer eenzijdige
overwinning uit te draaien voor de Groningers. De Groningers waren oppermachtig en vooral de achterinse van de Groningers bleek over een fluwelen trap te beschikken. Hier had hij onder andere in de halve finale 2-voudig Wereldkampioen Garage Ten Kate mee onschadelijk gemaakt.
De Menamers gaven echter niet op en wisten na een 5-2 achterstand, bordje voor bordje terug te komen en uiteindelijk de wedstrijd en ook de Wereldtitel binnen te slepen.

De organisatie kijkt terug op een zeer geslaagde editie van het Voetbalkaatsen.
De Stiensers beloofden om volgend jaar zeker terug te komen en daar is de organisatie zeer tevreden over, aangezien deze heren mede zorgden voor een prachtige afterparty!

Dank aan alle vrijwilligers die deze dag mogelijk hebben gemaakt!

K.V. De Kolk & V.V. Ouwe Syl
